

Wrocław, dnia 13.10.2021 r.

wg rozdzielnika

TXU.71.93.87781.88316.88587.88591.88929.2021.MK

Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym bez negocjacji na „Remont nawierzchni ciągu pieszo-rowerowego z podziałem na zadania: Zad. 1: na odcinku od skweru Ludzi ze Znakiem „P” w stronę ul. Pasterskiej we Wrocławiu, Zad. 2: na odcinku ok. 25m utwardzenie nawierzchni”

Zarząd Dróg i Utrzymania Miasta we Wrocławiu, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129) w związku z zapytaniami wyjaśnia:

Pytanie nr 1:

Termin zakończenia prac przewidywany jest na okres zimowy, z uwagi na możliwość przemarznięcia roślin proszę o przesunięcie nasadzeń na okres wiosenny.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wydłuża termin realizacji robót do 5 miesięcy od daty zawarcia umowy. Dlatego też, na podst. art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający zmienia treść SWZ:

- w rozdz. III pkt 10 SWZ otrzymuje brzmienie: „Termin wykonania zamówienia: zamawiający wymaga realizacji zamówienia w terminie: Zad. 1: 5 miesięcy od daty zawarcia umowy, Zad. 2: 3 tygodnie od daty zawarcia umowy.”;
- w Formularzu oferty pkt 7 otrzymuje brzmienie: „Zobowiązujemy się do wykonania przedmiotu zamówienia w terminie: Zadanie 1: 5 miesięcy od daty zawarcia umowy, Zadanie 2: 3 tygodnie od daty zawarcia umowy”;
- w Projektowanych postanowieniach umowy § 2 ust. 1 otrzymuje brzmienie: „Strony ustalają, że przedmiot umowy zostanie zrealizowany w terminie: Zadanie 1: 5 miesięcy od daty zawarcia umowy, Zadanie 2: 3 tygodnie od daty zawarcia umowy”;
- w OPZ pkt 4 otrzymuje brzmienie: „Zamówienie należy zrealizować w terminie: Zadanie 1: 5 miesięcy od daty zawarcia umowy, Zadanie 2: 3 tygodnie od daty zawarcia umowy”.

Umowa zostanie skorygowana na etapie jej zawierania.

Pytanie nr 2:

W przedmiarze robót oraz w PW części zieleń podano wielkość sadzonek byliny szalwia omszona min. 10cm oraz trawy rozplenica japońska wys. min. 40cm. Z uwagi na okres wegetacyjny zimowy – sadzonki bylin nie osiągną wymaganej wielkości. Proszę o zmianę parametrów wielkości bylin i traw np. o wielkość bryły korzeniowej.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający podtrzymuje parametry sadzonek uwzględnione w dokumentacji. Jednocześnie informuje, że wydłuża termin realizacji robót – patrz odpowiedź nr 1.

Pytanie nr 3:

Proszę o podanie odmiany byliny Salvia nemerosa (szałwii omszonej).

Odpowiedź nr 3:

Należy zastosować odmianę szalwii omszonej „New Dimension Blue”.

Pytanie nr 4:

Prosimy o wyjaśnienie, czy w ramach przedmiotowej inwestycji należy wykonać zadanie nr 2, a jeżeli tak to prosimy o zamieszczenie dokumentacji projektowej.

Odpowiedź nr 4:

W ramach niniejszego zamówienia należy wykonać również zadanie nr 2. Zamawiający załącza rysunek poglądowy dla zadania nr 2. Wykonawca zobowiązany będzie do wykonania rysunku warsztatowego z uwzględnieniem miejscowego poprzecznego wzmocnienia ścieżki wraz z odprowadzeniem powierzchniowym wody, w celu zabezpieczenia przed rozmyciem ścieżki.

Pytanie nr 5:

Prosimy o zamieszczenie projektu ORZ dla zadania 2.

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający załącza rysunek poglądowy ORZ dla zadania nr 2.

Pytanie nr 6:

Prosimy o wskazanie dojazdu do zadania nr 2.

Odpowiedź nr 6:

Dojazd do zadania nr 2 należy przewidzieć przez teren objęty zadaniem nr 1.

Pytanie nr 7:

Zamawiający określa termin realizacji zadania na 3 m-ce od podpisania umowy, co przypada na okres styczeń /luty 2022. W zakresie realizacji wykonawca ma do wykonania nasadzenia krzewów oraz drzew. Z uwagi na fakt, iż w okresie tym termin dostępności do materiału szkółkarskiego jest ograniczony oraz w naszej strefie klimatycznej temperatury w tym okresie nie sprzyjają nasadzeniom roślinności, prosimy o wydłużenie terminu realizacji dla zadania 1 do 6 miesięcy, co przypadnie na okres marca/kwietnia 2022.

Odpowiedź nr 7:

Patrz Odpowiedź nr 1.

Pytanie nr 8:

Jaki rodzaj drewna należy zastosować w ławkach LS/ KA-B-02 oraz w koszach KP /KA -A03?

Odpowiedź nr 8:

W ławkach należy zastosować drewno akacjowe.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ.

Z poważaniem

Sprawę prowadzi: Małgorzata Komander, tel. 71/ 376 00 05

Załączniki: (tylko w wersji elektronicznej na stronie zamawiającego)

1. ZAMIENNY Formularz oferty
2. Rysunek poglądowy dla zadania 2
3. Rysunek poglądowy ORZ dla zadania 2

Otrzymują:

1. Adresat
2. TXU w/m